

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ.

Ярыгина Тамара Александровна 1978 года рождения в 2002 году с отличием закончила Российский Государственный Медицинский Университет по специальности лечебное дело, в 2004 год клиническую ординатуру специальности «Акушерство и гинекология» на кафедре акушерства и гинекологии лечебного факультета Российской Государственный Медицинский Университета.

В 2005 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Ультразвуковая диагностика» в Институте повышения квалификации Федерального медико-биологического агентства, с 2004 года работает врачом ультразвуковой диагностики в области пренатальной диагностики. С 2015 года по 2018 год работала в качестве врача ультразвуковой диагностики перинатальном генетическом центре ООО «Центр Медицины Плода Медика» (Москва). За время работы в центре Ярыгиной Т.А. проведено несколько тысяч ультразвуковых исследований у беременных в первом, втором и третьем триместрах, включая пациенток с пороками развития и хромосомной патологией, и задержкой роста плода.

За время работы Ярыгиной Т.А. были продемонстрированы высокие профессиональные качества, стремление к освоению новейших методик пренатальной ультразвуковой диагностики, изучению и внедрению в клиническую практику современных международных рекомендаций по исследованию состояния плода и прогнозированию осложнений. Ярыгина Т.А. являлась идейным инициатором и соавтором первого в России проекта по анализу эффективности популяционного алгоритма прогнозирования задержки роста плода и рождению маловесного ребенка, изучению исходов беременности у пациенток группы высокого риска. Полученные результаты исследования многократно докладывались лично Ярыгиной Т.А. на российских и международных конференциях, легли в основу 5 оригинальных научных статей, одна из которых была опубликована на английском языке в

журнале, входящем в базы данных Scopus и Web of Science, и легла в основу дипломного проекта, с успехом защищенного Ярыгиной Т.А. в 2019 году при окончании магистратуры по специальности «Медицина Матери и Плода» в Университете Барселоны в 2019 году.

Ярыгина Т.А. является высококвалифицированным врачом ультразвуковой диагностики и перспективным научным сотрудником, которого отличают скрупулёзность и ответственность, нестандартный творческий подход при проведении исследования и интерпретации полученных результатов.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет при ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России.

Научный руководитель:

Доцент кафедры ультразвуковой диагностики
ФГБОУ ДПО «Российская медицинская
академия непрерывного профессионального
образования» Министерства здравоохранения
Российской Федерации,

кандидат медицинских наук

Батаева Роза Саидовна

01.02.2024

Подпись кандидата медицинских наук Батаевой Р.С. заверяю:

Ученый секретарь ФГБОУ ДПО «РМНПО» МЗ РФ,

Кандидат медицинских наук, доцент

Савченко Л.М.



ФГБОУ ДПО «Российская медицинская академия непрерывного
профессионального образования» Министерства здравоохранения
Российской Федерации

125993, г. Москва, ул. Баррикадная, дом 2/1, стр. 1

телефон: +7 (499) 252-00-65 e-mail: uch-sovet@mail.ru